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A magyar kultúra napja a nemzeti könyvtárban
      2013/01/21 - 2013/01/23  

2013 januárjában három napon keresztül A magyar kultúra napjához kapcsolódó programsorozattal
várjuk a látogatókat az Országos Széchényi Könyvtárban, amelynek során bemutatjuk könyvtárunk
gyűjteményének és az itt folyó munkának sokszínűségét is.

Tudományos ülésszak

Január 21-én munkatársaink tudományos tevékenységébe nyerhetnek bepillantást az érdeklődők:
ekkor rendezzük meg az OSZK Tudományos Ülésszak 2012/2013. II. részének nyilvános
előadásait Esemény és narratíva címmel. 22-én a zene és a képzőművészet kap kiemelt
figyelmet: egész napos programokkal emlékezünk Cseh Tamásra, 23-án pedig irodalmi-
kultúrtörténeti programsorozatunk, a KönyvTÁRlat ünnepi estjével zárjuk az eseménysorozatot. A
Tudományos Üléssszak programja [1].

Cseh Tamás arcai – Keresztül az életen
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[2]
A magyar kultúra napján, amely egybeesik a néhány éve elhunyt művész születésnapjával – 2013.
január 22-én lenne Cseh Tamás 70 éves – egész napos eseményre hívjuk meg Önöket az Országos
Széchényi Könyvtárba. Reményeink szerint nem csupán Cseh Tamás életművének, alkotásainak
színtere, de egy „príma hely” is lesz ezen a napon a könyvtár a Cseh Tamást és dalait szerető
tisztelők, barátok, művelődéstörténészek számára. Az emléknap részletes programja [3].

KönyvTÁRlat II/5.
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[4]
Irodalmi-kultúrtörténeti programsorozatunk egyéves évfordulójához érkezik, hiszen 2012-ben A
magyar kultúra napján indítottuk azt útjára, és azóta minden hónapban nagy sikerrel rendezzük
meg. Ez alkalommal a klasszicizmus, a felvilágosodás kora elevenedik meg a Felfedezett töredékek
című esten, ahol Kazinczy költészetének kevésbé ismert oldalát [5], illetve Ungvárnémeti Tóth
László, a Psziché szerzőjének életművét [6] tárjuk fel az érdeklődők előtt. Ez alkalommal is exkluzív
kiállítással és ünnepi műsorral várjuk a látogatókat. A KönyvTÁRlat részletes programja. [7]

További információ: 06 1 224-3711; 06 20 400 8873, e-mail [8].

A január 22–23-i program támogatója a Nemzeti Kulturális Alap.
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